
ACTA DE NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN
E D r L r c r A D E r N s P E c c I Ó N,l 

§5:j-;}I"=N-ro 
s D E J u A NAc ArLÁ N,

En el Municipio de Juanacatlán, Jalisco; siendo las 14:30 catorce horas con treinta
m¡nutos. del día 31 de julio del año 2025 dos mil veinticinco, estando constituidos
en las instalaciones de la Presidenoa Municipal de Juanacatlán, Jalisco; ubicada en
la calle lndependencia No.1 . colon¡a Centro, en la Sala de Juntas y Cabildo del

Recinto oficial del Ayuntamienlo, a fin de llevar a cabo la Novena sesión ordinaria
de la Comisión Edilicia Permanente de: "lnspección y Reglamentos", del

Ayuntamiento de Juanacatlán, Jalisco.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.

Acto continúo, procedo a registrar la asistencia de los ciudadanos Regidores

1 residente Noe Ademar Rodrí uez Zavala resente

Pres¡dente Noe Ademar Rodríguez zavalai Doy cuenta que se encuenlran

presentes cuatro de los vocales integrantes de la presente comisión, por lo cual

puede sesionarse:vál idamente.

Presidente Noe Ademar Rodríguez zavala: En consecuencia, de lo anterior, se

declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la

presente sesión, por lo que se declara abierta la Novena sesión ordinaria de la

comisitrr de lnspeQeión y Reglamentos siendo las 14:30 horas con treinta minutos

del día 31 del mes de lulio del año 2025.

II. . LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL D¡A.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: En este punto, se solicita la dispensa

de la lectura del orden del día de la presente sesión, toda vez que fue circulado de

manera oportuna a todos los miembros de la presente Com¡s¡ón.

Presidente Noe Ademar Rodríguez zavalai Está a su consideración la dispensa

de lectura el orden del día c¡rculado con antelación, quienes estén a favor de su

aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano.

resente3 idora Alma Rosa Vene as GarcÍa
resente4 uía Vacaidor Alberto Mu
resenteata elres¡denta Munici al Ana Rosa VE

Se aprueba por unan¡midad...

presenteT hesidor Juan Antonio García Cholico



Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala; Continuando con el desahogo de la

sesión, pasamos al punto Tercero del orden del día.

III. - APROBACIÓN DEL ACTA DE LA OCTAVA SESóN ORDINARIA DE LA
coMrs6N EDrLrcrA,='-rtI_:8?ÉlIffilAI.Nros DE FEGHA 30 DE

Presidente Noe Ademar Rodriguez Zavala: Se solicita la aprobac¡ón del Acta de

la octava sesión ordinaria de fecha 30 de iunio del año 2025.

Por ello, compañeros vocales les pregunto ¿si es de aprobarse?

APROBADO,

Continuando con el desahogo del siguiente punto del orden día:

IV. - TURNOS Y/O GOMUNICACIOÑES.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Me permito dar cuenta que no existen

turnos y/o comunicaciones agendadas para esla sesión d-e- comisión.

V.. ASUNTOS VARIOS.

Presidente Noe Ademar Rodriguez Zavala: Por último, en este punto tamb¡én les

pregunto ¿si alguno de los vocales de la presente comisión desean hacer uso de la

voz para exponer algún tema que tengan en particular?

Bien, si existe ningún punto de interés continuo con el orden del día.

VI.- CLAUSURA.

Habiendo.agotado los puntos del orden del dÍa y no existiendo algún otro asunto a

tratar §iendo las 14 horas con 05 minutos, se clausura formalmenle la presente

sesión y se cita oportunamente para la siguiente sesión. Muchas Gracias por su

as¡stenciá, y muy buen día.



C. NOE ADEMAR RODRIGUEZ ZAVALA.

pREstDENTE oE LA comtstót¡ ll.¡speccloN Y REGLAMENToS.

REGIDOR JUAN ANTONIO GARCIA CHOLICO.

VOCAL 1

REGIDORA ALMA ROSA VENE

MURGUIA VACA.RE

CAL 3

IPAL ANA ROSA VERGARA ANGEL

VOCAL 4.


